

## 第九届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会即将召开

在这春意盎然，万物勃发的美好时节，由中国城市科学研究会、中国绿色建筑与节能专业委员会和中国生态城市研究专业委员会联合主办的“第九届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会”，将于2013年4月1日至3日在北京国际会议中心隆重召开。

2013年1月1日，国务院办公厅以国办发〔2013〕1号转发国家发展和改革委员会、住房和城乡建设部制订的《绿色建筑行动方案》。文件指出，开展绿色建筑行动，以绿色、循环、低碳理念指导城乡建设，严格执行建筑节能强制性标准，扎实推进既有建筑节能改造，提高建筑的安全性、舒适性和健康性，对转变城乡建设模式，改善群众生产生活条件，培育节能环保、新能源等战略性新兴产业具有十分重要的意义和作用。《方案》的推出意味着未来将从国家层面推行绿色建筑，对减少能源消耗，推动节能型、绿色型和低碳型建筑的发展意义重大。为了贯彻落实党中央国务院关于开展绿色建筑行动的战略部署，建设资源节约型、环境友好型社会，推动绿色建筑与建筑节能工作健康顺利地发展，在中国及世界各国政府对发展绿色建筑事业应对气候变化的高度重视和大力支持下，“第九届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会”的帷幕正徐徐拉开。

本届大会以“加强管理，全面提升绿色建筑质量”为主题，分为研讨会、博览会、互联网三大部分。根据目前国内建筑与绿色建筑的现状和发展方向，研讨会设有1个综合论坛和31个分论坛。本届大会研讨会对外交流与合作更加深入和广泛，部分论坛得到了美国、德国、英国、法国、新加坡、丹麦、加拿大等拥有全球完善建筑节能政策体系、先进技术措施和科学设计理念的国家的相关机构鼎力协助，共同承办，共谋发展。届时，国内外建设系统政府机构、科研院所和企业代表将齐聚一堂，共同交流绿色建筑与建筑节能的最新科技成果、发展趋势、成功案例，研讨绿色建筑与建筑节能技术标准、政策措施、评价体系、检测标识，分享国际国内发展绿色建筑与建筑节能工作新经验，促进我国住房和城乡建设领域的科技创新及绿色建筑与建筑节能的深入开展。

大会同期举办“国际绿色建筑与建筑节能新技术与产品博览会”，展示国内外建筑节能、绿色建筑、智能建筑和绿色建材的最新技术成果与产品应用实例。展示内容涉及建筑节能、生态环保、智能建筑、既有建筑节能改造、绿色照明、绿色施工、绿色房地产、可再生能源在建筑中的应用、大型公共建筑节能运行管理、新型绿色建材等方面的新技术与产品。本届博览会占地万余平方米，截至目前，已有来自国内外共计300余家顶级展商参展。

此外，本届大会将全方位运用新媒体技术立体展示和报道大会的进展情况，能源世界—中国建筑节能网作为本届大会的唯一官方新闻发布平台，将及时、准确、全面地报道大会的进展情况。该平台开通网站展厅，同步展示参展企业的建筑节能产品、技术和理念。能源世界—中国建筑节能网充分利用移动互联网资源，建立了微信、微博平台，大会召开期间，参与“关注能源世界有礼”的现场活动，即可获取精美礼品。

自2005年首届国际绿色建筑大会在北京成功召开以来，历届大会汇聚行业领袖与技术精英，全方位展示业内各种科技领先的创新产品、全新有效的解决方案和紧跟潮流的应用技术。短短九年时间，绿色建筑与建筑节能大会已迅速发展成为国内规模和影响力最大的绿色建筑节能行业盛会。大会吸引了来自英国、美国、法国等十几个国家的高级政府官员，从事建筑行业相关的生产制造商、运营商、系统集成商投资企业、房地产商、建筑协会及大学的专家学者参会。截至目前，共有2500多人正式注册报名参会，预计开会期间参会代表将达3000人以上。

中国的绿色建筑事业，期待您的参与！无论您是业界专家还是普通从业者，“第九届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会”都将为您提供比以往更多元化、全方位的展示内容，为绿色建筑节能技术和理念提供最全面、最国际化的交流平台，引领行业发展趋势。面对未来，我们满怀这样一种精神，在风雨兼程中追求卓越，在拼搏奋进中抒写荣光，让我们共同开启中国绿色建筑的崭新篇章！

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_45658.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_45658.html)